

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Kaarttechniek / type chip	Welke type chipkaart gebruikt ROC Midden Nederland op dit moment?	NXP MIFARE DESFire EV3 4K.
2	Kaarttechniek / type chip	Indien het om Mifare Classic kaarten gaat, zouden we graag willen weten of het om de 1K of de 4K variant betreft?	NXP MIFARE DESFire EV3 4K.
3	Kaarttechniek / type chip	Als u (en dat zou ons advies zijn) wilt migreren naar de Mifare Desfire kaarten dan adviseren wij de Desfire EV3 8kB variant. Kunt u daarmee instemmen ?	Akkoord voor nieuw uit te geven passen. Niet akkoord voor het innemen van huidige passen en die vervangen, omdat de pasjes van studenten een natuurlijk verloop hebben.
4	Kaarttechniek / codering	Wilt u de huidige kaartpopulatie meenemen in het nieuwe OCMS ? Of wilt u bij migratie naar een nieuw type chip (Desfire EV3) beginnen met een lege kaarthistorie ?	Ja wij willen de huidige kaarten meenemen. Bekende modellen in omloop zijn: - NXP MIFARE DESFire - NXP MIFARE DESFire EV2 4K - NXP MIFARE DESFire EV3 4K
5	Visuele Lay-out kaart	Wij zouden graag een voorbeeld van de visuele lay-out van de kaart(en) ontvangen, inclusief een uitleg van de verschillen tussen de huidige lay-outs, zowel voor vast als variabele gegevens.	Bijlage wordt toegevoegd, zie bijlage 12 Lay-out pasjes.
6	Salto (codering en sleutels)	Gebruik ROC Midden Nederland een eigen Salto SAM-codering met een bijbehorende sleutel? Indien dit het geval is, zou ROC Midden Nederland bereid zijn deze te delen bij een gunning?	Ja, wij hebben een eigen SAM-codering. Wij zijn bereid de sleutel te delen, mits het proces goed wordt vastgelegd.
7	Bijlage 2 artikel 3.2	De vermelding 'intranet' lijkt hier waarschijnlijk een vergissing te zijn. Klopt deze veronderstelling?	Dat klopt, dit moet zijn betreffende EA Toegangspassen.
8	Bijlage 2 artikel 7.2	Wij zien het CBS-prijsindexcijfer voor de Consumentenprijzen (CPI) graag aangepast naar het CBS-prijsindexcijfer voor zakelijke dienstverlening. Kan ROC Midden Nederland hiermee instemmen?	Akkoord.
9	Bijlage 9 Gegevens Uitwissel Platform (GUP)	Wij zouden graag willen weten of GUP SCIM (System for Cross-domain Identity Management) ondersteunt.	Hier kan ROC MN nog geen antwoord op geven, dit wordt onderzocht.
10	Implementatie	Moeten bij de implementatie de huidige actieve kaarthouders en kaartgegevens worden gemigreerd? Zo ja, op welke manier kan ROC Midden Nederland deze gegevens beschikbaar stellen?	Ja. Wij kunnen inzicht geven in onze Salto Space omgeving, waarvan eventueel exports gemaakt kunnen worden.
11	Koppelingen	Wij nemen aan dat het aan te bieden OCMS de volgende koppelingen moet ondersteunen : GUP naar OCMS, van OCMS naar GUP en van OCMS naar Salto. Is deze weergave correct?	Wij zien graag dat alle koppelingen via het GUP verlopen, dus de optie OCMN - Salto hoeft niet.
12	Vervolg vraag op koppeling	Indien dit niet het geval is, ontvangen wij graag uw toelichting	Zie antwoord vraag 11.
13	Bijlage 1 Prijzenblad Gunningscriterium 1	Onder implementatie vallen zaken zoals projectmanagement, koppelingen, configuratie, datamigratie, codering, training, enzovoorts. Bij het gunningscriterium worden echter ook aspecten genoemd, zoals 'meedenken bij koppelingen voor andere systemen' en 'begeleiding en ondersteuning bij het maken van definitieve keuzes'. Verstaat u onder meedenken het realiseren van nieuwe koppelingen naar nieuwe systemen, en zo ja welke ? Het begeleiden en maken van definitieve keuzes is niet te kwantificeren. De prijsopgave wordt door alle aanbidders gemaakt zoals u nu de aanbesteding aanvraagt, om zodoende tot een goede vergelijkbare afweging te kunnen komen. Het maken van definitieve keuze ligt wat ons betreft meer in de RFI fase waardoor u de definitieve keuze kunt vaststellen. Kunt u daarmee instemmen , of anders mogelijk deze uitvraag verduidelijken ?	Inschrijver kan op het prijzenblad de kosten specificeren waaronder bijvoorbeeld RFI kosten. Dit wordt niet mee beoordeeld maar dient om inzicht te krijgen in de activiteiten en kosten.
14	Bijlage 1 Prijzenblad Gunningscriterium 2	Beschikt ROC Midden Nederland over een eigen postaccount voor het versturen van post naar huisadressen?	Ja.
15	Bijlage 1 Prijzenblad Gunningscriterium 2	Worden de kaarten die naar het huisadres verstuurd worden begeleid door een bijbehorende brief?	Ja. Twee versies: 1 voor studenten, 1 voor medewerkers.
16	Bijlage 8 Security Agreement ROC Midden Nederland	Is er een Engelse versie van dit document? Indien ja, dan zouden wij deze graag ontvangen.	Nee, er is geen Engelse versie van dit document.